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 Referat fra møte nr 2 i delprosjekt A3 Eiendom, miljø og tekniske tjenester 7.11.2017 

 

 Ansvar Frist 

 
Før møtet var det en drøfting om bemanning og ansettelser i 
interimsperioden. Enighet om at slik avklaring og koordinering tas løpende 
etter behov. Nytt forslag til stillingskontroll avventes. 
 

  

Sak A3 5/17   Mandat 
 
Drøfting av forslaget sendt til gruppas medlemmer før møtet 

- Kap 1: er en felles beskrivelse av bakgunnen. 
- Kap 2: Vi løfter frem de største utfordringer i kap 2, men 

legger alle detaljer i vedlegg 1. Ferdig 10/12 
- Analyse av nåsituasjonen, vedlegg 2, ferdig innen 10/12. 
- Kap 3: Må ikke bli for detaljerte, men samtidig sette tydelige 

mål og gi retning for videre arbeid, også for arbeid i 
arbeidsgruppene. 

- Kap 4.1: Beskrivelse av mandat. Ikke bli for detaljert og tenke 
tradisjonelt. Viktig å ikke lage beskrivelse som hindrer 
innovativ tenkning. 

  



- Kap 4.2: Behov for anskaffelse : 
o Må høste erfaringer fra andre med gode resultater fra 

tilsvarende proseser. En kommune med omtrent 
samme størrelse som har gode KOSTRA-tall og gode 
resultater på andre områder. Også arbeidsgruppene 
må få mulighet til evt å besøke andre kommuner når 
dette er hensiktsmessig. 

o Ekstern kompetanse på innovative prosesser inviteres 
til delprosjektgruppa. 

- Kap 4.3: Digitalisering gjelder også ut mot 
brukere/innbyggere. 

- Kap 5:  
o Tidsplan. Denne er meget stram. Noen faser vil gå 

over i hverandre. Diskusjon rundt betingelser for-, 
effekter av- og det prinsippielle i å iverksette enkelte 
samordninger tidligere en 2020. Når og dersom slike 
forslag kommer opp, enten fra arbeisgrupper eller i 
delprosjektet selv, skal de tas opp med prosjektleder 
for avklaring. Det forventes at politisk behandling vil 
bli nødvendig. Foreslått tidsplan opprettholdes. 

o Frikjøp av tillitsvalgte, hovedverneombud og 
delprosjekleder. Omfang beskrives i dokumentet, 
ingen endring 

o Det skal opprettes arbeidsgrupper. Det er foreslått 9 
hovedområder og blir sannsynligvis mer enn 9 
arbeidsgrupper. Det er noen uheldige sider ved at 
deltakere i delprosjektgruppen blir leder av- eller 
deltakere i arbeidsgruppene. For noen av oss kan 
deltakelse i flere grupper bli vanskelig å unngå. 
Delprosjektgruppa bestemmer ledere i 
arbeidsgruppene. 
Det planlegges og settes av av ressurser til felles kick-
off-samling med alle arbeidsgruppene. 

o Hvordan settes arbeidsgruppene sammen?  
 Kun kommunalt ansatte?  
 Hente inn eksterne deltakere med spesiell 

kompetanse?  
 Andre innbyggere med ønsket kompetanse og 

interesse for temaet.  
 Politisk nivå?  
 Det er bare en fordel at medlemmer av gruppa 

har flere funksjoner, f.eks. faglig ressurs på 
området samtidig med verv som 
tillitsvalgt/verneombud. 

 Digitale løsninger og effektivisering må også 
være sentralt i alle arbeidsgrupene. 

o Kostnadsestimat oppdateres. Viktig å satse riktig i 



tidlig fase. «Gjøre de rette tingene i stedet for å gjøre 
ting rett.» 

- Kap 6: Oppdaterer og kompletterer punkter med 
arbeidsgruppenes hovedområder. Delprosjektet vårt må 
samhandle med flere andre delprosjektgrupper. 

 
Konklusjon:   Mandatet blir 70% ferdig innen 9/11 

Sak A3 6/17 Evt.  
 
Tore spurte om det kunne tas en vurdering av gruppas sammensetning 
basert på behov for å tilføre kompetanse på noen området. Dette også på 
bakgrunn av at vår gruppe er liten i forhold til andre delprosjektgrupper, 
og at vår gruppe har et spesielt bredt ansvarsområde. 
  
Temaet ble grundig diskutert. Flere mente en stor gruppe var negativt og 
gjorde oss mindre handlingskraftige. Store grupper har allerede meldt at 
størrelsen kunne by på utfordringer.  
 
Konklusjon:  Vi gjør ingen endring i delprosjektgruppen. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


